	
Инструкционная карточка
для проведения химического эксперимента.

Задание 1.
Определите в пробирках №1,2 соединения железа (II), (III) с помощью реактива NaOH.

1. Оборудование, реактивы: 2 чистые пробирки, растворы 10 %-ного NaOH, пробирки №1,2 с растворами  FeCl2, FeCl3. 

      Внимание: при проведении эксперимента соблюдайте правила  безопасности
                         труда! 
                                             
      Шаг 1.
  Отлейте из пробирок  №1 и 2 соответственно содержимое в чистые пробирки. 
      Шаг 2.
  В каждую из этих пробирок добавьте по каплям раствор гидроксида натрия.
  Наблюдайте за происходящими явлениями.
      Шаг 3.
          Результаты занесите в таблицу 1
     Таблица 1.
	№ 
опыта
	Что делали?
	Что наблюдали?
	Уравнения происходящих реакций
	Вывод




· Сделайте вывод о том, как можно обнаружить соединения железа (II), (III)?
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